

9岁韩国女孩 绘画“表白”隔离点白衣天使

“9岁韩国小女孩送给我们隔离点工作人员的画。”8月8日，鄞州人民医院进驻区集中隔离医学观察点的医务人员傅旭斌在朋友圈留下了这样一段话，并配上了两张画。

照片里，小女孩在一张白纸上画着她所理解的新冠病毒，两名穿着隔离服的医护人员，她隔离的房间号以及走廊里那张放着所需物品的小桌子，还写上了“感谢你们！辛苦啦！”感谢的话。此外，小女孩还贴心地画上了正冉冉升起、代表着希望的气球。

“从8月开始，鄞州人民医院医共体将在这里医学观察点工作4个月。”傅旭斌告诉记者，7月31日，他作为医疗组长来到观察点进行工作交接。同时，该院还派出潘爱萍、邬叶呈、林莲益、韩健花4位医护人员与傅旭斌一同驻点。

8月6日，他们接到通知，当天将有一批来自

韩国的入境人员入住隔离点。由于航班延误等原因，60名入境人员一直到晚上10点才抵达酒店。办理完所有入住流程，已是后半夜。傅旭斌和同事们睡下时，已是8月7日凌晨2点。

8月8日下午，傅旭斌和同事们进行每日例行巡查测温、核酸采样，发现一个房间门口贴着这幅充满爱心和童趣的简笔画，瞬间他的心就被柔化了。“虽然累，但是看见画的这一瞬间，觉得一切辛苦都值得了。”

原来，小女孩感受到了医务人员无微不至的照顾，便想着手绘一幅画贴在门上，通过这样的方式表达谢意。

“其实，目前住在这里的100多名隔离人员都非常有礼貌，也很配合我们的工作，我们也很感谢他们的配合。”傅旭斌告诉记者。

记者 陆麒雯 通讯员 郑瑜



女孩贴在门上的画。

用废旧油桶打造成景观小品

人大潘火街道工委的这波操作太酷了



“讲文明、树新风”“互助进步”“文明健康”……最近，走进鄞州区潘火街道王家弄社区百兴街9号，目光总会不自觉地被宣传栏前的几个彩绘油桶所吸引。小清新的向日葵、涂鸦风的小恐龙、色彩亮丽的印第安人……一幅幅生动的图案让原本“灰头土脸”的老旧小区一下子多了几分色彩。

曾经，这些宣传栏前时常有居民乱丢垃圾或乱停车，街道人大代表和志愿者发起“扮靓家园”行动，利用废旧物品打造成景观小品。短短半个月，老旧小区变靓了。



彩绘油桶。

老旧小区乱停车现象屡禁不止

王家弄社区百兴街9号是一个无物业的老旧小区，建成已有近30年。经过去年的集中整治，小区的环境卫生面貌发生了较大改观。但王家弄社区书记、潘火街道居民议事员胡明敏在日常走访中发现，小区宣传栏前，时常有私家车违停。“打电话刚移走一辆，很快又有车辆停上了。”

“小区宣传栏前经常有人乱停车，甚至有人在这里丢垃圾，社区应该好好管一管了。”上个月，鄞州区人大代表、王家弄股份经济合作社书记王文豪在“选民说事”平台同样收到了类似建议，居民希望能提升老旧小区的居住环境。

“老旧小区的环境问题，居民都很关心。乱扔垃圾、乱停车等不文明现象屡禁不止，光‘堵’还不行，需要建立长效机制。”7月底，有关老旧小区环境整治的建议提交鄞州人大潘火街道工委。

第二天，人大潘火街道工委召开专题会议，鄞州区人大代表黎芬提出建议，能不能把昔日脏乱差的区域打造成风景？“我们可以带动居民一起参与美丽家园建设，利用旧物改造来美化环境。”

今年，黎芬创建了一支“绿色联盟”志愿者团队，利用巧手变废为宝，系列课程深受居民欢迎。

“文明创建，从来不只是政府的事，应该带动居民一起参与。”老旧小区“变废为宝”微改造的想法，在会上得到一致认可。

人大代表带动居民一起扮靓家园

短短两天，人大潘火街道工委召集部分区人大代表和居民议事员，组成了一支20余人的“老旧小区微改造小分队”。

“我们可以在宣传栏前打造一个景观小品，这样就没人乱停车了。”“我们社区刚好有几个废旧的油桶，能不能利用一下？”会上，大家脑洞大开。最后，微改造方案确定，大家在废旧油桶上作画，打造景观小品，装扮小区环境。

“扮靓家园”行动启动以后，“老旧小区微改造小分队”的阵容越来越大。小区居民来了，连王家弄社区暑期班的小朋友都参与进来了。

8月3日，在王家弄社区百兴街9号，部分区人大代表、街道居民议事员、社区工作人员和辖区的居民，用手中的画笔在废弃油桶上作画，宣传文明。

清新的向日葵、涂鸦风的小恐龙、色彩亮丽的印第安人……一幅幅生动的图案让人眼前一亮；“讲文明、树新风”“文明健康 有你有我”“以诚待人 以信立本”……一条条公益广告标语深入人心。

“原来经常有私家车乱停，还会影响来往车辆交汇，现在放上了彩绘油桶，再也没有人乱停车了。”

“感觉我们小区一下子洋气了，老远就能看到这两个显眼的‘大摆件’。”最近，走在小区门口，时常能听到居民的称赞。

记者 薛曹盛 通讯员 邱煜 章媛 俞敏 文/摄

新领金融许可证公告

机构名称:招商银行股份有限公司信用卡中心宁波分中心

机构编码:B0011X233020004

许可证流水号:01040001

批准成立日期:2021年6月24日

营业地址:宁波市鄞州区甬江大道1号宁波书城文化广场1幢1、2、3、4号10层

邮政编码:315000

联系电话:0574-87257483

经营范围:经营信用卡销售拓展、商户拓展维护和资产保全业务；信用卡总中心在银行业监督管理机构批准的业务范围内授权开展的其他业务。